



# 郑州大学第一附属医院

THE FIRST AFFILIATED HOSPITAL OF ZHENGZHOU UNIVERSITY

## 韩新巍中原学者工作在周口市中医院医疗集团揭牌

发布时间：2023-04-03 09:17

发布人：任克伟



3月28日上午，我院首席科学家、中原学者韩新巍教授周口市中医院医疗集团工作站揭牌仪式暨周口市介入技术培训会在周口市中医院举行。河南省科技厅人才科普处处长邢宇辉，中原学者韩新巍教授，周口市人民政府副市长梁建松，周口市科学技术局局长韦刚，周口市政协副主席、中医院院长程维明共同揭牌。



省科技厅人才科普处副处长刘慧杰宣读了河南省科技厅关于在周口市中医院设立“中原学者工作站”的文件。韩新巍教授介绍了我院跨越式发展历程和介入医学诊疗优势。将全力协助周口市

中医院提升介入诊疗水平，为实现健康中原，为周口一千多万人民的生命健康提供坚实保障。周口市副市长梁建松指出，此次中原学者工作站落户周口市中医院，是周口市医疗卫生事业借势发展、借智作为、借力推进的良好机遇，为全市医疗卫生事业高质量发展注入新的动能。市政府将全力支持中原学者工作站建设，持续加大科技对医疗领域的支持力度，以此为基础，集全市之力引进全国优势科技资源，形成科技全方位支撑医疗卫生事业高质量发展的良好格局。省科技厅人才科普处处长邢宇辉代表河南省科学技术厅对周口市中医院中原学者工作站的成立表示祝贺，希望周口市中医院以中原学者工作站建立为契机，充分利用韩教授的团队的人才和技术优势，通过学术交流，专题培训等形式，培养医学人才，不断提高周口市医疗科技水平，为广大人民群众的生命健康提供坚实的保障。



揭牌仪式后，韩新巍教授以《介入治疗全面提升中医院诊疗能力建设》为题，为介入技术培训会拉开序幕。随后我院中原学者专家团队任建庄教授讲解《消化道梗阻的介入治疗》、李臻教授讲解《肝胆疾病的介入治疗》、王艳丽副教授讲解《当女性遇见介入，生命的另一种可能-妇产科疾病的介入治疗》、郭栋副教授讲解《脑血管疾病的介入治疗》、焦德超副教授讲解《肿瘤介入放射学概论》、张文广副教授讲解《门静脉疾病介入治疗现状》、任克伟副教授讲解《呼吸系统疾病的介入治疗》。为周口市乡镇、区县医院与会代表近500人提供了一场“学术大餐”。

据悉，中原学者是河南省政府2005年启动的省级人才选拔与培养工程，中原学者工作站是河南省2020年发起的学术帮扶工程，每个中原学者每年度可以申报在市、县对口单位设立一个工作站，工作站是河南省省级重点科研创新平台，以全省企事业单位为依托，以产业转型升级和科技创新需求为导向，以中原学者及其团队为技术支撑，以提高工作站设立单位科技创新能力和核心竞争力。

周口市中医院“中原学者韩新巍工作站”成立，是韩新巍教授与周口市中医院深化交流、相互合作的重要体现，对周口市医疗技术提升、科研创新发展、人才培养、学科建设推动、科技成果转化等方面具有深远意义。（任克伟）